П Р О Т О К О Л   

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

село Хасурта                                                                      4 июля   2017 года

Публичные слушания по проекту  решения Совета депутатов Муниципального Образования  сельского поселения  « Хасуртайское» «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия» начала  Глава  Муниципального Образования   сельского  поселения Иванова Л.В.  Она предложила  для  ведения  публичных слушаний избрать  председателя  и  секретаря.

По предложению  граждан  путём  открытого  голосования  были  избраны:
Председатель: Иванова Л.В., Глава  Муниципального Образования   сельского  поселения «Хасуртайское»         

Секретарь: Сверкунов А.С, специалист  сельского поселения «Хасуртайское».

Присутствовало: 129 человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов Муниципального Образования  сельского поселения  «Хасуртайское» «О внесении изменений  в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия».  

СЛУШАЛИ:

Председателя  Иванову  Л. В.


Огласила: 
        Наименование вынесенного на публичные слушания проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов Муниципального Образования  сельского поселения «Хасуртайское»  О  внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия 
Инициатор проведения публичных слушаний – администрация МО СП «Хасуртайское»,  расположенная по адресу: Республика Бурятия, Хоринский район, село Хасурта, ул. Центральная, дом 108.


Предложения по времени для выступлений – ограничений во времени нет.

Предложений и замечаний на данный проект муниципального правового акта не поступало.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ:

По первому вопросу: Обсуждение проекта муниципального правового акта – проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Хасуртайское»  «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия».  

Слово для ознакомления с проектом решения Совета депутатов сельского поселения «Хасуртайское» «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия»  предоставлено   Главе  сельского поселения Ивановой Любовь Владимировне.

Слушали  Иванову Л.В.: постатейно озвучила изменения в Устав   Муниципального Образования  сельского поселения «Хасуртайское». Озвучила изменения, которые внесены в текст проекта изменений в Устав  поселения, в соответствие с Федеральными законами: 

           - № 494 от 28.12 2016г «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

            -№64 03.04.2017г «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»

            - от 7 мая 2013 года №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами"
Секретарь,  Сверкунов А.С.: «Какие есть вопросы, предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Хасуртайское»  «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия»?

Вопросов, предложений и замечаний в ходе слушания   не поступило.


Все согласны с предложенным проектом решения, поэтому вопрос можно выносить на голосование. 
          Давайте проголосуем.».

В результате открытого голосования:

 «ЗА» - 129 человека


 «ПРОТИВ» - 0 человек
 «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек
Результатом публичных слушаний является решение: 
Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения «Хасуртайское» «О внесении изменений в проект Устава муниципального образования сельского поселения  «Хасуртайское» Хоринского района Республики Бурятия»  в предлагаемой редакции.

Председатель                                                                                      Л.В. Иванова
Секретарь                                                                                          А.С. Сверкунов
